



## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL 002/2019**

### **AQUISIÇÃO DE ÓLEOS LUBRIFICANTES, FLUIDOS E GRAXAS**

Fica retificado o item 7.4 e seus subitens:

#### **Onde se lê:**

**7.4** – Para fins de **QUALIFICAÇÃO TÉCNICA** deverão ser apresentados:

7.4.1 – Comprovante da licitante de Registro junto a ANP(Agência Nacional do Petróleo);

7.4.2 - As empresas fornecedoras dos óleos, deverão receber os óleos lubrificantes usados ou contaminados pelo município, para sua destinação final conforme legislação vigente.

#### **Leia-se:**

7.4.1 – Comprovante de que os produtos fornecidos estão registrados junto a ANP(Agência Nacional do Petróleo);

7.4.2 - As licitantes deverão apresentar declaração, sob as penas da Lei, assinada pelo seu responsável legal, que receberão os óleos lubrificantes usados ou contaminados pelo município, para sua destinação final conforme legislação vigente.

Altera-se a data de abertura das propostas para o dia **24/05/2019 às 09 horas**.

Os demais itens e subitens constantes no edital permanecem inalterados.

Comissão de Pregão